

## SOLUTIONS BUVABLES Compléments alimentaires

### Silicium bio-activated

#### Conseil d'utilisation :

Retourner la bouteille 1 fois avant emploi. Avant 50 ans, prendre un bouchon doseur (environ 15ml) le matin à jeun. Après 50 ans, prendre 3 bouchons doseurs (environ 45ml) le matin à jeun durant une semaine (effet starter) puis prendre un bouchon doseur le matin à jeun. Cure de 3 mois recommandée.

#### Ingrédients (quantité par 15ml/45ml) :

Eau, Acide silicique sous forme de monomère (43,8mg/131,4mg), Urtica dioica/Grande ortie (1,125mg/3,375mg), Arômes, Acide phosphorique (stabilisant).

**Conditionnement :** Flacon de 500ml; Flacon de 1000ml.

### Articulations + MSM/Glucosamine

#### Conseil d'utilisation :

Agiter la bouteille avant chaque utilisation. Avant 50 ans, prendre un bouchon doseur (environ 15ml) le matin à jeun. Après 50 ans, prendre 3 bouchons doseurs (environ 45ml) le matin à jeun durant une semaine (effet starter) puis prendre un bouchon doseur le matin à jeun. Cure de 3 mois recommandée.

#### Ingrédients (quantité par 15ml/45ml) :

Eau, Acide silicique sous forme de monomère (43,8mg/131,4mg), Urtica dioica/Grande ortie (1,125mg/3,375mg), MethylSulfonylMethane (75mg/225mg), D-Glucosamine Sulfate 2 KCl (37,5mg/112,5mg) (À BASE DE CRUSTACÉS), Citrus aurantium/Orange amère (3,7mg/11,1mg), Eucalyptus citriodora/Eucalyptus citronné (3,15mg/9,45mg), Thymus satureioides/Thym (2,1mg/6,3mg), Artemisia dracuncululus/Estragon (1mg/3mg), Chamaemelum nobile/Camomille romaine (0,5mg/1,5mg), Arômes, Gomme d'acacia (émulsifiant), Acide phosphorique (stabilisant).

**Conditionnement :** Flacon de 500ml ; Flacon de 1000ml.

**Contre-indications :** Ne pas utiliser pendant la grossesse et l'allaitement et chez les enfants de moins de 6 ans.

### Articulations Forte + MSM/Glucosamine/Chondroïtine

Complément alimentaire avec édulcorant.

#### Conseil d'utilisation :

Avant utilisation agiter doucement le flacon pendant 30 secondes. Prendre un bouchon doseur (environ 15ml), livré avec le flacon 3 fois par jour. Cure de 3 mois recommandée.

#### Ingrédients (quantité par 45ml) :

Eau, Acide silicique sous forme de monomère (105mg), Urtica dioica-Grande ortie (3,375mg), MethylSulfonylMethane (1500mg), D-glucosamine Sulfate 2 KCl (1500mg) (À BASE DE CRUSTACÉS), Chondroïtine sulfate (800mg) (À BASE DE POISSON), Gluconate de cuivre (1,287mg), Gluconate de zinc (105µg), Xylitol (stabilisant), Acide phosphorique (stabilisant), Gomme Xanthane (stabilisant), Gomme guar (stabilisant), Arômes, Gomme d'acacia (émulsifiant), Sucralose (édulcorant).

**Conditionnement :** Flacon de 500ml ; Flacon de 1000ml.

**Contre-indications :** Ne pas utiliser pendant la grossesse et l'allaitement et chez les enfants de moins de 6 ans.

### Précautions particulières pour les solutions buvables

Ces compléments alimentaires ne peuvent se substituer à un régime alimentaire varié et équilibré ni à un mode de vie sain. Ne pas dépasser la dose recommandée. Tenir hors de la portée des jeunes enfants. Éviter tout contact prolongé avec le verre. Conserver fermé dans un endroit sec et à température ambiante (ni chaleur ni réfrigérateur).

## DRINKBARE OPLOSSINGEN Voedingssupplementen

### Silicium bio-activated

#### Gebruiksaanwijzing:

Draai de fles 1 keer om juist vóór gebruik. Vóór de leeftijd van 50 jaar, neem 15ml per dag in het bijhorend maatbekertje 's morgens op nuchtere maag. Na 50 jaar, neem tijdens de eerste week 45ml per dag. Na één week neem 15ml per dag. Kuur van 3 maanden is aanbevolen.

#### In ingrediënten (hoeveelheid per 15ml/45ml):

Water, Siliciumzuur onder monomere vorm (43,8mg/131,4mg), Urtica dioica/Grote brandnetel (1,125mg/3,375mg), Aroma's, Fosforzuur (stabilisator).

**Verpakking:** Flacon van 500ml; Flacon van 1000ml

### Gewrichten + MSM/Glucosamine

#### Gebruiksaanwijzing:

De fles schudden voor gebruik. Vóór de leeftijd van 50 jaar, neem 15ml per dag in het bijhorend maatbekertje 's morgens op nuchtere maag. Na 50 jaar, neem tijdens de eerste week 45ml per dag. Na één week neem 15ml per dag. Kuur van 3 maanden is aanbevolen.

#### In ingrediënten (hoeveelheid per 15ml/45ml):

Water, Siliciumzuur onder monomere vorm (43,8mg/131,4mg), Urtica dioica/Grote brandnetel (1,125mg/3,375mg), MethylSulfonylMethaan (75mg/225mg), D-Glucosamine Sulfaat 2 KCl (37,5mg/112,5mg) (OP BASIS VAN SCHAALDIEREN), Citrus aurantium/Bittere oranje appelboom (3,7mg/11,1mg), Eucalyptus citriodora/Citroen eucalyptus (3,15mg/9,45mg), Thymus satureioides/Tijm (2,1mg/6,3mg), Artemisia dracuncululus/Drageon (1mg/3mg), Chamaemelum nobile/Roomse kamille (0,5mg/1,5mg), Aroma's, Acacia gom (emulsifier), Fosforzuur (stabilisator).

**Verpakking:** Flacon van 500ml; Flacon van 1000ml.

**Contra-indicaties:** Niet gebruiken tijdens zwangerschap en borstvoeding en bij kinderen onder de 6 jaar.

### Gewrichten Forte + MSM/Glucosamine/Chondroïtine

Voedingssupplement met zoetstof.

#### Gebruiksaanwijzing:

Vóór gebruik, zacht schudden gedurende 30 seconden. Neem 1 maatbekertje (ongeveer 15ml), bij de fles bijgeleverd, 3 keer per dag. Kuur van 3 maanden is aanbevolen.

#### In ingrediënten (hoeveelheid per 45ml):

Water, Siliciumzuur onder monomere vorm (105mg), Urtica dioica/Grote brandnetel (3,375mg), MethylSulfonylMethaan (1500mg), D-Glucosamine Sulfaat 2 KCl (1500mg) (OP BASIS VAN SCHAALDIEREN), Chondroitin Sulfaat (800mg) (OP BASIS VAN VIS), Koper gluconaat (1,287mg), Zinc Gluconaat (105µg), Xylitol (stabilisator), Fosforzuur (stabilisator), Xanthan gom (stabilisator), Guar gom (stabilisator), Aroma's, Acacia gom (emulsifier), Sucralose (zoetstof).

**Verpakking:** Flacon van 500ml ; Flacon van 1000ml.

**Contra-indicaties:** Niet gebruiken tijdens zwangerschap en borstvoeding en bij kinderen onder de 6 jaar.

### Aanbevelingen voor de drinkbare oplossingen

Voedingssupplementen mogen niet gebruikt worden als vervanging voor een evenwichtig en gevarieerde voeding noch levensstijl. De aanbevolen dagelijkse hoeveelheid niet overschrijden. Buiten het bereik van jonge kinderen bewaren. Contact met glas vermijden. Op kamertemperatuur en buiten directe invloed van de zon bewaren (noch warmte noch koelkast).

## LÖSUNGEN ZUM EINNEHMEN Nahrungsergänzungsmitteln

### Silicium bio-activated

#### Gebrauchsanweisung:

Vor Gebrauch die Flasche einmal umdrehen. Morgens auf nüchternen Magen einnehmen. Unter 50 Jahre: 15ml/Tag. Über 50 Jahre: 45ml/Tag eine Woche lang (Starter-effekt) und anschließend 15mg/Tag. Eine Kur von 3 Monaten wird empfohlen.

#### Ingredients (Menge pro 15ml/45ml):

Wasser, Kieselsäure unter monomeren form (43,8mg/131,4mg), Urtica dioica-Große Brennessel (1,125mg/3,375mg), Aromen, Phosphorsäure (Stabilisator).

**Darreichungsform und Inhalt:** 500ml Flasche; 1000ml Flasche.

### Gelenke Forte + MSM/Glucosamin/Chondroitin

Lösung zum einnehmen mit Süßungsmittel.

#### Gebrauchsanweisung:

Vor Gebrauch schütteln. Eine Verschlusskappe (Ca.15ml) mit der Flasche geliefert, dreimal täglich einnehmen. Eine Kur von 3 Monaten wird empfohlen.

#### Ingredients (Menge pro 45ml):

Wasser, Kieselsäure (monomer) (105mg), Urtica dioica-Große Brennessel (3,375mg), Methylsulfonylmethan (1500mg), D-Glucosamin Sulfat 2 KCl (1500mg) (**AUF BASIS VON KREBS**), Chondroitin sulfat (800mg) (**AUF BASIS VON FISCH**), Kupfergluconat (1,287mg), Zinkgluconat (105µg), Xylitol, Phosphorsäure (stabilisator), Xanthan gummi (stabilisator), Guar gummi (stabilisator), Aromen, Akazien gummi (emulgator), Sucralose (Süßungsmittel).

**Darreichungsform und Inhalt:** 500ml Flasche; 1000ml Flasche.

**Gegenanzeigen:** Anwendung nicht empfohlen während der Schwangerschaft und Stillzeit und bei Kindern unter 6 Jahren.

#### Besondere Vorsichtsmaßnahmen für die orale Lösungen

Dieses Nahrungsergänzungsmittel ist kein Ersatz für eine vielseitige und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise. Besondere Vorsichtsmaßnahmen für Lösungen zum Einnehmen: Die empfohlene Menge nicht überschreiten. Für Kleinkinder unerreichbar aufbewahren. Jeglichen längeren Kontakt mit Glas vermeiden. Geschlossen, trocken und bei Raumtemperatur lagern (weder Wärme noch Kälte aussetzen).

## DRINKABLE SOLUTIONS Dietary Supplements

### Silicium bio-activated

#### Instructions for use:

Turn the bottle once just prior to use. Before the age of 50 years, take 15 ml per day in the accompanying measuring cup in the morning on an empty stomach. After 50 years, take during the first week 45ml per day. After the first week, take 15ml per day. Cure of 3 months is recommended.

#### Ingredients (amount per 15ml/45ml):

Water, Silicic acid under monomeric form (43,8mg/131,4mg), Urtica dioica / Stinging nettle (1,125mg/3,375mg), Flavors, Phosphoric Acid (stabilizer).

**Packaging:** bottle of 500ml, bottle of 1000ml.

### Joints + MSM / Glucosamine

**Instructions for use:** Shake the bottle before use. Before the age of 50 years, take 15ml per day in the accompanying measuring cup in the morning on an empty stomach. After 50 years, take during the first week, 45ml per day. After the first week, take 15ml per day. Cure of 3 months recommended.

**Ingredients (amount per 15ml/45ml):** Water, Silicic acid under monomeric form (43,8mg/131,4mg), Urtica dioica/Stinging nettle (1,125mg/3,375mg), Methylsulfonylmethane MSM (75mg/225mg), D-Glucosamine Sulfate 2 KCl (37,5 mg/112,5mg) (**ON THE BASIS OF CRUSTACEANS**), Citrus aurantium/ Bitter orange (3,7mg/11,1mg), Eucalyptus citriodora/Lemon eucalyptus (3,15mg/9,45mg), Thymus satureioides/Thyme (2,1mg/6,3mg), Artemisia dracunculoides/Dragon (1mg/3mg) Chamaemelum nobile/Roman chamomile (0,5mg/1,5mg), Flavors, Acacia gum (emulsifier), Phosphoric Acid (stabilizer).

**Packaging:** bottle of 500ml, bottle of 1000ml.

**Contra-indications:** Do not use during pregnancy and lactation and for children under 6 years.

### Joints Forte + MSM / Glucosamine / Chondroitin

Drinkable solution with sweetener.

**Instructions for use:** Shake gently before use, for 30 seconds. Take 1 measuring cup (about 15ml), supplied with the bottle, 3 times a day. Cure of 3 months is recommended.

**Ingredients (amount per 45ml):** Water, Silicic acid under monomeric form (105mg), Urtica dioica/Stinging nettle (3,375 mg), Methylsulfonylmethane MSM (1500mg), D-Glucosamine Sulphate 2 KCl (1500mg) (**ON THE BASIS OF CRUSTACEANS**), Chondroitin Sulfate (800mg) (**ON THE BASIS OF FISH**), Copper Gluconate (1,287 mg), Zinc Gluconate (105µg), Xylitol (stabilizer), Phosphoric Acid (stabilizer), Xanthan gum (stabilizer), Guar gum (stabilizer), Flavors, Acacia gum (emulsifier), Sucralose (sweetener).

**Packaging:** bottle of 500ml, bottle of 1000ml.

**Contra-indications:** Do not use during pregnancy and lactation and for children under 6 years.

#### Recommendations for drinkable solutions

Dietary supplements should not be used as a substitute for a balanced and varied diet or lifestyle. Do not exceed the recommended daily intake. Keep out of reach of young children. Avoid contact with glass. Store at room temperature and out of direct influence of the sun (neither heat nor fridge).